

Ostrava 29.04.2022

Pozvánka na 146. schůzi rady města konanou dne 03.05.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 146. schůze rady města konané dne 03.05.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh na svěřeni pozemku městskému obvodu Hošťálkovice	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 2	Návrh na schválení zahraniční pracovní cesty Ing. Tomáše Macury, MBA, primátora, Mgr. Kateřiny Šebestové, náměstkyně primátora, a Mgr. Jiřího Nováka, ředitele Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, p.o., do Katovic a Chorzowa (Polsko) dne 11.05.2022	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 3	Návrh na naložení s neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 4	Návrh na souhlas ke stavbě na pozemcích v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousední nemovitosti	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 5	Návrh koupit spoluvlastnické podíly na nemovitých věcech - k.ú. Bartovice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 6	Návrh prodat nemovitou věc v k.ú. Budišovice, obec Budišovice	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 7	Návrh darovacích smluv uzavřených mezi statutárním městem Ostravou a příjemci podpory z projektu „Dvě koruny ze vstupu“	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvkové organizace
RM_M 8	Návrh na uzavření smlouvy na využití objektů sportoviště	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 9	Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebností" v souvislosti se stavbami "Rozšíření VO Liščí" a "Rozšíření VO Plesná"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 10	Návrh na zrušení usnesení RM, souhlas s umístěním vedení NN, VN a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 11	Návrh na předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a.s. a záměr pronájmu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 12	Návrh na zřízení věcného břemene a návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene pro společnost GasNet, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 13	Návrh na udělení souhlasu se změnami na nemovitém majetku	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 14	Návrh na souhlas s trvalým odnětím pozemků ze zemědělského půdního fondu v k. ú. Koblov, obec Ostrava a v k. ú. Vítkovice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 15	Návrh na uzavření nájemních smluv	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 16	Uzavření "Dohody o realizaci přeložky plynovodní přípojky a části odběrného plynového zařízení a o právu provést stavbu ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb."	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 17	Návrh na uzavření smluv o věcných právech k cizím pozemkům v souvislosti se stavbami veřejného osvětlení, u kterých statutární město Ostrava prostřednictvím investičního odboru vykonává funkci investora	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_M 18	Změna termínu vysílání pořadu Dobré ráno z budovy nově zrekonstruovaných městských jatek ze 17. na 20.5.2022	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 19	Návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 20	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na vydání předchozího souhlasu rady města s uzavřením nájemní smlouvy na nemovitosti v k. ú. Mariánské Hory, obec Ostrava pro městský obvod Mariánské Hory a Hulváky	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 23	Návrh na souhlas vlastníka - SMO pro udělení souhlasu s trvalým odnětím půdy ze zemědělského půdního fondu - pozemky v k.ú. Muglinov a Stará Bělá	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 4 v domě na ul. Pobialova 875/8, Ostrava-Moravská Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Návrh na uzavření dodatků ke smlouvám o budoucích smlouvách o zřízení služebností, návrh smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene straně budoucího oprávněného s vlastníkem pozemku	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Návrh prodat nemovité věci v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava a návrh na uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 27	Návrh na uzavření smluv na poskytování služeb outsourcingu informačních technologií příspěvkovým organizacím	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 28	Strategický plán udržitelného rozvoje městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz na roky 2022 - 2027 s dlouhodobým výhledem do roku 2035 - "fajnOVA CENTRUM"	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

RM_M 29	Návrh na vydání souhlasu s instalací kabelového propojení v nemovité věci v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Návrh na záměr města neprodat a návrh na záměr města nepronajmou část pozemku p.p.č. 566/1 v k.ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 31	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na zajištění odklizení nezákonně soustředěného odpadu v lokalitě řadových garáží na ul. Muglinovská v Ostravě-Prívóze	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 32	Návrh Programu podpory veřejných kulturních služeb v oblasti hudebního a scénického umění na území statutárního města Ostrava v letech 2023 - 2028 a návrh na vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí víceleté neinvestiční účelové dotace v oblasti kultury	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a volnočasových aktivit Vladimír Polák, předseda komise kultury rady města
RM_M 33	Návrh na vydání předchozího souhlasu radou města s uzavřením dodatku č. 4 k nájemní smlouvě č. 8/014/242/10 a dodatku č. 8 k nájemní smlouvě č. 2/b/032/110/94 na nemovitosti v k. ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava pro městský obvod Ostrava-Jih	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 1	Návrh na poskytnutí bezúročných zápůjček zaměstnancům dle Statutu sociálního fondu zaměstnanců statutárního města Ostravy zařazených do Magistrátu města Ostravy	Ing. Mgr. Yveta Grubl, Ph.D., vedoucí odboru platového a personálního
RM_VZ 1	Zadání zpracování investičního záměru "Rekonstrukce ul. Vítkovické v Ostravě včetně cyklistické infrastruktury"	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_VZ 2	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na „Opravy technologií 2022 - Opravy Centra bezpečné jízdy zájmového sdružení právnických osob OSTRAVA BEZPEČNÁ DOPRAVA!!!	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 3	Veřejná zakázka "Demolice budov v obchodně-podnikatelském areálu Ostrava-Mošnov, III. etapa (PD+AD+IČ)", poř. č. 050/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Rekonstrukce studny S14, prameniště Ostrava - Nová Ves", poř.č.58/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "Rozšíření primárního datového úložiště", poř. č. 049/2022	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka malého rozsahu "Dodávka cyklostanů", poř. č. 73/2022	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 7	Veřejná zakázka "Levobřežní - revitalizace nábřeží Ostravice - 1. etapa", poř. č. 029/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy